



Primjer za nadahnuće.

## Kreativno natjecanje: Osmisli i ispeci „svoju“ Europu!

**Uključi se u natjecanje i pokušaj izraziti svoje osjećaje prema Europi.**

### U mašti nema granica

Pokaži nam svoju sliku Europe – u obliku peciva. Peciva mogu biti slatka ili slana, mogu biti šarena ili ukrašena sjemenkama i raznim ukrasima. Bilo da radiš sam ili u grupi – sve je moguće. Samo koristi nekakvo jednostavno tijesto, budi kreativan i prikaži „svoju“ Europu u obliku peciva ili kruha.

### Evo kako to funkcionira:

Uzmi jednostavan lim za pečenje kao podlogu za svoje tijesto i osmisli ga kako želiš. Pošalji nam fotografiju svoje kreacije, daj joj naziv i opiši svoju ideju (do 200 riječi) te nam sve zajedno pošalji na: [info@ileu.net](mailto:info@ileu.net).



Rad u nastajanju.



Spremno za pečnicu.



Primjer višedimenzionalnih kreacija.

### Krajnji rok za slanje fotografija je 15. travnja 2018.

Organizator natjecanja je volonterska udruga Institut za virtualno i izravno učenje (licem u lice) u području obrazovanja odraslih pri Sveučilištu u Ulmu (ILEU). Svojim sudjelovanjem sudionici udruzi ILEU daju prava prikazivanja fotografija na internetu i offline. Sudionici također jamče da su vlasnici prava fotografije i da su osobe na fotografiji odobrile objavljivanje. Više informacija možete pronaći na mrežnim stranicama. <http://bread-connects.tastes-of-danube.eu>

### Dobitnik je...

Glavna nagrada bit će putovanje za jednu ili dvije osobe na međunarodni skup mreže Danube-Networkers u Ulmu od 12. do 15. srpnja 2018. godine. Skup je dio 11. međunarodnog Dunavskog festivala u Ulmu/Neu-Ulmu. Za potencijalne dobitnike iz okolice Ulma bit će osigurana ekvivalentna nagrada te posebna nagrada za školske razrede kao i materijalne nagrade. (Nagrade nije moguće zamijeniti za gotovinu.)

**Sve nagrađene fotografije bit će prikazane na izložbi u „Kući susreta“ u Ulmu za vrijeme trajanja međunarodnog Dunavskog festivala u Ulmu/Neu-Ulmu.**

### Više informacija i nadahnuće:

<http://bread-connects.tastes-of-danube.eu>

Radujemo se Vašim prijavama.

#### O projektu „Kruh povezuje“

Kruh je mnogo više od osnovne namirnice.

Stoljećima je kruh bio simbol zajedništva i dijeljenja u gotovo svakoj kulturi i religiji u Europi. Budući da nas kruh spaja i povezuje na toliko načina, nazvali smo naš projekt “Bread connects” odnosno „Kruh povezuje“. Kampanja „Dajte znak prijateljstva!“ i natjecanje „Kruh povezuje Europu – osmisli pa ispeci“ dio su projekta „Kruh povezuje“.

<http://bread-connects.tastes-of-danube.eu>

#### O mreži Danube-Networkers

2008. godine za vrijeme održavanja Međunarodnog dunavskog festivala u Ulmu/ Neu-Ulmu osnovana je mreža za neformalno obrazovanje “Danube-Networkers”. Do danas je preko 100 civilnih organizacija iz 12 zemalja dunavske regije uključeno u rad mreže. Te civilne organizacije specijalizirane su za razna područja poput obrazovanja, kulture, društvenih djelatnosti, okoliša, visokog obrazovanja ili školstva. Danube-Networkers proveli su nekoliko transnacionalnih europskih projekata duž Dunava. Svojim primjerom uspješne suradnje mreža promiče miroljubivo jedinstvo u dunavskoj regiji i Europi.

Ove godine mreža slavi 10 godina svoga postojanja, 2014. godine osnovana je volonterska udruga Danube-Networkers for Europe (DANET).

<http://danube-networkers.eu>

#### Kontakt

ILEU e.V. & DANET e.V.  
 Schweinmarkt 6, D-89073 Ulm, Deutschland  
 +49 (0) 731 379 951 66  
[info@ileu.net](mailto:info@ileu.net)

#### Odgovorna osoba

Carmen Stadelhofer,  
 predsjednica ILEUa i DANETa



Stadt Ulm

ulm

JLEU



**Kruh povezuje Europu –  
 Osmisli i ispeci „svoju“  
 Europu!**

**Natjecanje u  
 pečenju**

**1. ožujka – 15. travnja 2018**

<http://bread-connects.tastes-of-danube.eu>